

KÖSZÖNTŐ
VÖRÖS JÓZSEF 70. SZÜLETÉSNAPJA ALKALMÁBÓL

Kedves Barátom! Bízom benne, hogy a barát megszólítás számodra legalább annyira elfogadható és megtisztelő, mint amennyire én annak érzem, és mint amennyire megtisztelőnek és jogosnak gondolom a pályatárs, a szakma közös és magas színvonalú képviselőjének titulussát.

Az útra, amely ide vezetett, együtt léptünk, és együtt, egymást segítve jártuk végig ezt a pályát. A közös feladatok, nehézségek, az együttgondolkodás a szakmában, a tudomány művelésében és az oktatás korszerűsítésében érlelték barátságá az évek során közös munkánkat.

Ezt erősítette, hogy hasonlóan gondolkodtunk, éreztünk magánéleti kérdésekben is. Ugyanazokat az értékeket tartottuk és tartjuk ma is fontosnak. Mi az, ami megfogott közös éveink során? Legelsősorban az, ahogyan a munkához viszonyultál. Munkaszereteted, minőségérzéked, szorgalmad mindig példamutató volt.

Külön csodáltam, hogy a tudományos alkotómunkát, a gyakorlati oktatás igényességét és a kétkezi munka tiszteletét olyan harmonikus egységben tudtad megjeleníteni. Hozzáértés és szorgalom, szellemi és gyakorlati munka területén egyaránt, ritkán áll össze ilyen harmonikusan egy embernél. Magas szintű elméleti tudás és jó gyakorlati érzék. Ez igazi emberi teljesség.

A tudományos munkában nemcsak a kutatás és oktatói munka játszott nagy szerepet, hanem a gyakorlati szervező munka is. Folyóiratszerkesztés hosszú időszakon keresztül; a hazai operációkutatással és termelésirányítással kapcsolatos fórumok szervezése hozzájárultak a hazai tudományos élet értékeihez.

Kutatásaid irányt mutatóak voltak a szakmának és a tanítványoknak egyaránt. Feladatorientált és megoldáskereső gondolkodásod az egész szakmai közösség számára példamutató.

Jó volt ezen az úton együtt menni veled. Azt mondják, „A barátság nem egy nagy dolog. A barátság millió apróság”.

„Egy barátságához sok minden kell, hasonló világlátás (vagy éppen egymást kiegészítő), hasonló lelki alkat (vagy éppen, hogy ellentétes), harmónia (vagy éppen az állandó erős feszültség.)” [Kemény István]

Kedves Barátom, Isten éltesen jó egészségben a 70-ediken!

Pécs, 2021. május 18.

Bélyácz Iván
akadémikus